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                 În perioada 05-09 Mai 2025 am participat la cursurile de formare "MAKE 

TEHNOLOGY YOUR FRIEND!- USING ICT TO ENGAGE STUDENTS IN THE 

MODERN CLASSROOM” și ” OUTDOOR EDUCATION- INVOLVE STUDENTS IN 

OUTDOOR LEARNING EXPERIENCES”, în  Malta. 

 

               Această experiență a fost excepțională și foarte utilă pentru dezvoltarea noastră 

profesională. În cadrul acestor cursuri, am avut ocazia să învățăm despre utilizarea eficientă a 

instrumentelor TIC și a inteligenței artificiale în procesul de învățare și predare, cu accent pe 

dezvoltarea abilităților secolului XXI la elevi, dar și cum să facem învățarea mai atractivă prin 

joc și mișcare, prin explorarea mediului înconjurător. 



 

          Un alt aspect deosebit de benefic a fost și modalitatea în care au fost prezentate  

instrumentele TIC și a inteligenței artificiale pentru a sprijini predarea și învățarea. Am învățat 

cum să folosim diverse aplicații, programe și soluții bazate pe AI în mod practic și creativ, în 

vederea îmbunătățirii procesului de predare.  

 

          La cursul ” OUTDOOR EDUCATION” , metodele practice de predare- învățare. 

Educația Outdoor este modalitatea experiențială de învățare, desfășurată în exteriorul sălii de 

clasă, cu precădere în aer liber, ce constă în explorarea locurilor noi, depărtate de obișnuit și 

cotidian, în excursii, vizite tematice și activități de dezvoltare fizică, socială și personală. 



   

          Iată doar câteva dintre beneficiile activităților outdoor desfășurate în mediul școlar, 

prezentate la curs: 

1. Dezvoltă creativitatea, imaginația și spiritul antreprenorial; 

2. Asigură o condiție fizică armonioasă; 

3. Dezvoltă autodisciplina, empatia și compasiunea; 

4. Dezvoltă abilitățile și deprinderile practice; 

 

    

          Fiecare zi a cursului ” Make tehnology your friend! ”a fost structurată tematic pentru a 

aborda aspecte specifice ale utilizării TIC și AI în educație.  

               Un alt aspect valoros al cursului a fost schimbul de experiență și idei între participanți, 

proveniți din medii și contexte educaționale diferite. Prezentările școlilor noastre au fost o 

modalitate excelentă de a învăța despre practicile și provocările din alte țări și școli. 

 



   

              La finalul cursurilor, am obținut o certificare și am plecat cu o mai mare încredere în 

abilitatea mea de a utiliza instrumentele TIC și AI pentru a crea lecții interactive și stimulative 

pentru elevi, respectiv abilități de a utiliza metodele practice în învățare.  

            Această experiență ne- a motivat motivat să explorăm și să implementăm tehnici și 

strategii inovatoare în procesul de predare, contribuind astfel la dezvoltarea competențelor 

esențiale ale elevilor, îmbinând tehnologia cu activitățile outdoor. 
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